GAMBIRASIO GALLERIA

selection of unique pieces



GAMBIRASIOGALLIRIA is a brench of the

historical italian shop (sambirasio Interni.

GAMBIRASIOGALLIERIA is a selection of rare

objects and unique pieces from all over the world.

GAMBIRASIOGALLIRIA choose its items for
their iconic aesthetic, regardless of whether they are
antique, modern or contemporary objects, or from
thier origins.



Items selection_ Alessandro Rota

Set design_ Ambra Chicsa | Photography_ Simone Bossi



Double-sided
Chinese screen,
wooden core with
gold leaf coating,
plant design relief
on one side and
daily household on
the other.

W 228
H?213,5
D 2,5cm

Chair (pair)

with armrests in
brown lacquered
solid elm wood
with carving on the
back. Origin China.
Ch’ing Dynasty XIX
Century.

W63
H95
D 48 cm



Double-sided
Chinese screen,
wooden core with
gold leaf coating,
plant design relief
on one side and
daily household on
the other.

W 228
H213,5
D 2,5cm

Chair (pair)

with armrests in
brown lacquered
solid elm wood
with carving on the
back. Origin China.
Ch’ing Dynasty XIX
Century.

W63
H95
D 48 cm




Vase (pair)

porcelain, flambe ox

blood. Origin China,
Republic period.

w19
H 31
D 14 cm

Slightly bronzed
mirror upstand,
wooden core.

W 31
H 96
D31 cm

Double-sided
Chinese screen,
wooden core with
gold leaf coating,
plant design relief
on one side and
daily household on
the other.

W 228
H213,5
D2,5cm

Made in Italy
artisan sofa
with completely
removable cover.

W 230
H 80
D 100 cm

Late 19th century
Chinese carpet
in wool, perfect
condition.

W 350
D270 cm



Made in Italy
artisan sofa
with completely
removable cover.

W 230
H 80
D 100 cm

Antique Chinese
carpet, hand
knotted, blue
background and
forest figurative
scene.

W 240
D 164 cm

~
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knotted, blue
background and
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scene.

W 240
D 164 cm




Slightly bronzed
mirror upstand,
wooden core.

w 31
H 96
D31cm

Made in Italy
artisan sofa
with completely
removable cover.

W 230
H 80
D 100 cm




Antique Nepalese
wool carpet, hand
knotted, yellow
background with
abstract tiger skin
design.

W 130
D75cm

Chinese porcelain
vase (pair), white
and blue family
19th century.

Diam. 20
H45cm

Chinese porcelain
vase, blue family
19th century.

Diam. 17
H35cm
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Chinese porcelain
vase, blue family
19th century.

Diam. 17
H35cm

Modern Indian rug
with low pile moire
in shades of beige.

W 300
D 250 cm

Vase (pair)
porcelain, flambé ox
blood. Origin China,
Republic period.

W19
H 31
D14 cm

Wood work table,
interlocking joints
and mahogany top.

W 200
H 75,5
D 100 cm

11



Chair (pair)
reinterpretation of
the Superleggera,
with seat in Nabuk
leather.

W41
H87
D 40 cm

Chinese porcelain
vase (pair), white
and blue family
19th century.

Diam. 20
H45cm

Modern Indian rug
with low pile moire
in shades of beige.

W 300

D 250 cm

Wood work table,
interlocking joints
and mahogany top.

W 200
H 75,5
D 100 cm

12



Chinese porcelain
vase, blue family
19th century.

Diam. 17
H35cm

Wood work table,
interlocking joints
and mahogany top.

W 200
H 75,5
D 100 cm

Chair (pair)
reinterpretation of
the Superleggera,
with seat in Nabuk
leather.

W41
H87
D 40 cm

Modern Indian rug
with low pile moire
in shades of beige.

W 300
D 250 cm
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Antique Nepalese
wool carpet, hand
knotted, yellow
background with
abstract tiger skin
design.

W 130
D 75cm

Chair (pair)
reinterpretation of
the Superleggera,
with seat in Nabuk
leather:

W41
H87
D 40 cm

Tappeto antico
nepalese in lana,
annodato a mano,
con figura di tigre
dall’alto.

W 160
D90 cm
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Seduta bassa
antica, provenienza
Cina, in olmo
massello finitura a
lacca marrone.

w62
H15
D 32 cm

Sedia (coppia) con
braccioli in legno
di olmo massello
lacca marrone

con intaglio

sullo schienale.
Provenienza Cina.
Dinastia Ch’ing XIX
Secolo.

W63
H 95
D 48 cm

Antique Nepalese
wool carpet, hand
knotted, tiger figure
from above.

W 160
D 90 cm




4-seater sofa

made in Italy,
complete with pouf,
upholstered in Loro
Piana cotton.

W 230
H 80
D 97 cm
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Double-sided
Chinese screen,
wooden core with
gold leaf coating,
plant design relief
on one side and
daily household on
the other.

w228
H213,5
D25cm

Chair (pair)
reinterpretation of
the Superleggera,
with seat in Nabuk
leather.

W41
H87
D 40 cm

Antique Chinese
Cachepot (pair) in
porcelain, white and
blue family.

Diam. 54
H35cm

Beshir carpet first
half of the 20th
century, northern
Afghanistan.
Hand knotted in
goat wool.

W 345

D 295 cm



Chair (pair)
reinterpretation of
the Superleggera,
with seat in Nabuk
leather.

W41
H87
D 40 cm

Hand-knotted
Moroccan Zaronim
carpet, abstract
depiction of a boat
in the open sea.

W 180
D 145 cm

Pouf made in Italy
covered in Loro
Piana cotton.

W95
HA45
D 84 cm
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Antique Japanese
cachepot (pair)
in wood and white
crackle ceramic.

Diam. 38
H 35,5 cm

Slightly brongzed
mirror upstand,
wooden core.

w31
H 96
D 31 cm

Antique Chinese
square carpet,
black background,
hand-knotted in
wool.

W 160
D 150 cm
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Beshir carpet first

half of the 20th
century, northern

Afghanistan.
Hand knotted in

goat wool.

UV

W 345
D 295 cm
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W 31

D31 cm







ALESSANDRO | E_ galleria@gambirasiointerni.it
1G_ @gambirasiointerni

T_+39 3476001109



'T'he objects are available at (Gambirasio Interni
- via Monte San Michele 1/A, Bergamo - Italy -

At cach request, prices, times and shipping methods
will be evaluated.

For prices or every further enquiry feel free to ask,
i’'ll be happy to give you all the informations.

T'hank you,

Alessandro Rota

www.gambirasiointerni.it



http://www.gambirasiointerni.it




